
SV Mattnetz Berlin e.V.
Leistungsstützpunkt Jugend LS(J) 
des Berliner Schachverband e.V.

Aufnahme-Antrag

passives Mitgliedaktives Mitglied

mit Wirkung zum   

Tel. privat:

Mobil-Tel.:

E-Mail:

Ich war Mitglied bei:     bis: 

Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung des SV Mattnetz Berlin e.V. an 
https://www.sv-mattnetz-berlin.de/satzung-sv-mattnetz-berlin-e-v/
 Die unterzeichnete Einwilligungserklärung (Seite 2) sowie die Beitragsordnung (Seite 3) ist Teil 
dieses Antrags.

Berlin, den   Unterschrift: 

Bestätigung der Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen:

Mit dem Beitritt meiner Tochter / meines Sohnes zum SV Mattnetz Berlin e.V. erkläre
ich  mich einverstanden und hafte für die entstehenden Verbindlichkeiten.

Berlin, den     Unterschrift(en):  

Dieser Antrag sollte so weit wie möglich vor dem Drucken digital ausgefüllt werden

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum SV Mattnetz Berlin e.V. als 
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Pflichtangaben (für Mitgliederverwaltung, Meldung an Verband etc.): 

Name:

Vorname:   

Str./HsNr.:    

PLZ/Ort:

geboren am:                                        in:       

Staatsangehörigkeit:     

Geschlecht:        Männlich               Weiblich        Divers  Keine Angabe

Freiwillige  Angaben  (für Informationszwecke ausdrücklich empfohlen) 



SV Mattnetz Berlin e.V.

Leistungsstützpunkt Jugend LS(J) 
des Berliner Schachverband e.V.

Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung von Mitgliederdaten

Der Vorstand des SV Mattnetz Berlin e.V. weist hiermit darauf hin, dass ausreichende
technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes nach der Datenschutz-
Grundverordnung (DS-GVO) vom 25.05.2018 getroffen wurden. Dennoch kann bei
einer  Veröffentlichung  von  personenbezogenen  Mitgliederdaten  im  Internet  ein
umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die
Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist  sich
bewusst, dass:

die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der 
Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,

die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und
die  Verfügbarkeit der personenbezogenen  Daten nicht garantiert ist.

Berlin, den     Unterschrift(en):  

(Bei Minderjährigen: Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten)
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Erklärung

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben.

Ich erkläre mich einverstanden, dass allgemeine Mitglieder-Daten wie Namen, 
Fotos, Turnierergebnisse auf der Homepage des SV Mattnetz Berlin e.V. (sv-
mattnetz-berlin.de) im Rahmen der Datenschutzgrundverordnung 
veröffentlicht werden dürfen.

Des Weiteren nehmen Sie mit Ihrer Unterschrift die angehängte Information zur 
Datenverarbeitung des Berliner Schachverbands e.V. (Seite 4) zur Kenntnis.



SV Mattnetz Berlin e.V.

Leistungsstützpunkt Jugend LS(J) 
des Berliner Schachverband e.V.

Beitragsordnung:

A) Aktive Mitgliedschaft

A1) Regulärer Beitrag: 

Der monatliche Beitrag für aktive Mitglieder beträgt 13,00€

A2) Familienrabatt: 

Sind zwei oder mehr Mitglieder aktiv im SV Mattnetz Berlin e.V. angemeldet, kann als Familienrabatt ein 
begünstigter monatlicher Beitrag von 10,00€ beim Vorstand beantragt werden. 

A3) Sozialer Härtefall: 

Sozial schwache Mitglieder können beim Vorstand einen Antrag auf einen begünstigten monatlichen 
Mitgliedsbeitrag von 8,00€ stellen.
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Unsere Bankverbindung lautet wie folgt:

Kontoinhaber: SV Mattnetz Berlin e.V.
Geldinstitut: Deutsche Skatbank
IBAN: DE23 8306 5408 0004 8443 94
BIC: GENODEF1SLR

Im Falle einer Kündigung:
für eine ordentliche Kündigung der Mitgliedschaft ist es zwingend notwendig dies schriftlich mit 
Unterschrift beim Vorstand fristgerecht einzureichen. 
Die Frist beträgt einen Monat zum Halbjahresende (also zum 30.06. bzw. 31.12)
Eine mündliche Aussage ist nicht ausreichend.
Dabei reicht auch eine E-Mail mit einem angehängten Dokument mit gescannter Unterschrift aus.
Für eine bloße Statusänderung ist keine Unterschrift erforderlich.

B) Passive Mitgliedschaft

B1) Minderjährige: Der Beitrag für passive Minderjährige beträgt 2€

B2) Erwachsene: Der Beitrag für passive Erwachsene beträgt 3€

Der Beitrag ist laut Satzung am Jahresanfang im Voraus auf das Vereinskonto zu 
entrichten.
Bei minderjährigen Mitgliedern wird der Mitgliedsbeitrag halbjährlich per Rechnung 
eingefordert.



SV Mattnetz Berlin e.V.

Leistungsstützpunkt Jugend LS(J) 
des Berliner Schachverband e.V.

Datenverarbeitung des BSV:

Berliner Schachverband 
Kiefholzstraße 248, 12437 Berlin
Tel.: 030-7056606
Fax.: 03221/2337468
E-Mail: info@berlinerschachverband.de

Information zum Datenschutz 

Datenschutzbeauftragte/r 

Keine Kontaktdaten der/des Datenschutzbeauftragten hinterlegt 

Die europäische Datenschutzverordnung verpflichtet uns, Sie über die Verarbeitung personenbezogener Daten zu 
informieren (EU-DSGVO Art. 14). Gerne kommen wir dieser Pflicht mit diesem Informationsblatt nach. Ihre Daten 
wurden von einem Mitarbeiter oder einer Mitarbeiterin Ihres Vereines oder Verbandes erfaßt und wir haben sie bzw. ihn 
dazu aufgefordert, Ihnen dieses Informationsblatt zukommen zu lassen. 

Der Verband, als verantwortliche Stelle, verarbeitet und nutzt Ihre personenbezogenen Daten insbesondere zur 
Organisation und Durchführung des Spielbetriebes, zur Berechnung von Ranglisten oder anderen Instrumenten zur 
Leistungsklassifizierung, für die Information über – und die Durchführung ergänzender Angebote (wie z.B. 
Ausbildungsveranstaltungen) und generell dazu, Ihre Sportart für Sie und andere Interessierte in der Öffentlichkeit und 
in digitalen Plattformen zu fördern und attraktiv darzustellen. Zu diesem Zweck werden die Personenstammdaten, 
Kommunikationsdaten, Mitgliedschaften in Vereinen, Vereins- und Verbandsfunktionen, Lizenzen für die Teilnahme an 
Veranstaltungen oder die Ausübung von Funktionen (Spieler, Trainer, Schiedsrichter etc.), Ergebnisse, Ereignisse und 
Erfolge bei der Teilnahme an Wettbewerben erhoben und verarbeitet und – soweit für den Spielbetrieb oder 
entsprechenden anderen Zweck erforderlich – auf der nuLiga-Seite bzw. über Schnittstellen zur Verbandshomepage in 
eingeschränktem Umfang öffentlich zugänglich gemacht. Wir kommen damit einerseits unseren vertraglichen 
Verpflichtungen nach, die sich aus Ihrer Vereins- und Verbandsmitgliedschaft, Ihrer Teilnahme an Wettbewerben und 
anderen Veranstaltungen bzw. generell Ihrer Wahrnehmung unserer Angebote ergeben. Andererseits können wir damit 
das berechtigte Interesse zur Förderungen unserer Sportart wahrnehmen. 

Zum Zwecke der Organisation und der Gewährleistung eines ordnungsgemäßen Spielbetriebes werden darüber hinaus 
dem nationalen Dachverband Zugriffsrechte auf die Spielerdaten gewährt. Für den Fall Ihrer Teilnahme an Turnieren, 
Mannschaftswettbewerben und anderen Veranstaltungen des Verbandes, haben die durchführenden Stellen Zugriff auf 
Ihre teilnahmerelevanten, personenbezogenen Daten und dürfen diese zur Durchführung dieser Veranstaltungen sowie 
zur Verbesserung und Vereinfachung der spieltechnischen und organisatorischen Abläufe verarbeiten und nutzen. 

Die ordnungsgemäße Durchführung des Spielbetriebes sowie andere vertragliche Verpflichtungen erfordern z.T. eine 
langfristige Speicherung personenbezogener Daten. Abhängig von den Erfordernissen werden einzelne Dateninhalte 
wie Adressen und Kontaktdaten, digitalisierte Bilder und Dokumente oder auch der gesamte Personenstammdatensatz 
gelöscht, sobald sie nicht mehr benötigt werden. 

Es stehen Ihnen im Sinne des Art. 14.2 der EU-DSGVO die folgenden Rechte zu: Auskunftsrecht, Beschwerderecht bei 
der Aufsichtsbehörde, Recht auf Berichtigung, Recht auf Datenübertragbarkeit, ggf. Recht auf Einschränkung der 
Verarbeitung oder Löschung, wenn die Interessenslage dazu veranlaßt. 

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte den Datenschutzbestimmungen des Verbandes. 
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